



火山岛入住酒店的外景:这样的黄昏在夏威夷很常见

免费参观纪念馆

第二天一大早就去珍珠港参观。我们去的时候正是夏威夷的冬天。瓦胡岛早晚都会有雨,只是,我没想到在夏威夷的7天,一天凉过一天,以至我们三人都没有机会下海——我的3套比基尼全都白带了。

珍珠港亚利桑那号纪念馆免费开放,但是需要游客自己排队领票。在这种阴沉的天气凭吊英灵倒也应景。纪念馆不大,我花5美金租了个中文导游机,戴在耳朵上搞得自己跟导游似的,我以为能有机会上身后的航母看看,哪知这不在免费参观之列。看了场15分钟的纪录片后,排队上船登上建在亚利桑那号残骸上的纪念馆。白色的纪念馆在三面共开了21个窗口,象征21发礼炮。纪念馆里设计得非常简单,除了这个纪念碑一无所有。海上的风吹来吹去,海下仍汨汨地流出当年沉船里的150万加仑汽油……

从纪念馆出来,导游带着我们粗略地在城里逛了逛。在夏威夷,加长的礼宾车非常普遍,我就一个劲地想:在那里结婚真是浪漫的选择呀!

最终还是没去成恐龙湾

第三天,夏威夷时间2月19日下午参加小环岛精华游,之后是傍晚的爱之船。

环岛游基本上就是吹风游,好在那天算得上温暖宜人,有太阳的地方倒是不冷。

不得不说说终究没能去成的恐龙湾。“Hanauma Bay——恐龙湾。这里是潜水看鱼的最佳海滩,为什么呢?水浅水清,鱼多,除了这些基本条件以外,最优越的条件是这里根本没有波浪。在这里,可以不用任何设备,仅仅带一副游泳镜和一个通气管,就那么趴在一处礁石上,看各种五彩缤纷的热带鱼在身边逡巡,而水深不过齐腰而已。不过此后几天我们飞往外岛,回来之后天气也冷得不太适宜游泳,于是终究没能再去恐龙湾。想象一下他们眼中的美丽吧!

爱之船名字好听,其实很一般:简朴的双层游船、简单的自助餐加上肥胖的波利尼西亚人舞蹈,仅此而已。在纽约、悉尼、泰国、新加坡及香港都坐过船,夏威夷的这个船上活动真的不咋样呀!或许是旅行社安排的这个不够好,以后还是考虑邮轮好了。

坐在活火山跟前吃饭

夏威夷既是群岛的总称,也是群岛最靠南的夏威夷岛的名

字。我们的第四天就是在夏威夷岛上度过的,此岛面积最大所以叫大岛,因为其直到今天仍有活火山活动也叫火山岛。第五天我们又飞到了毛伊岛(MAUI),那是我们眼中夏威夷最美的岛屿。此次旅程渐入佳境。

当天早上8点多,从HONULULU机场搭乘夏威夷航空,飞行45分钟我们到达了充满神奇吸引力的火山大岛。大岛上的游客和居民较之瓦胡岛少好多,因此整个岛屿的清晨涤荡着清冷冷的味道。火山岛上一些百年前喷发过的火山腹地如今已经长草长树了,形成了独特的热带丛林。沿着湿漉漉的小路前行,时不时地就能看到路边的火山坑,地表仍冉冉冒出热气,游客只能远观不能靠近。

中午在山顶用自助餐,窗外是1984年刚刚喷发过的火山。不过,吃饭的时候,我一直在想:身后遥远的那个大坑当年曾经爆发出多少能量呀?

说起来,到火山岛就是来看火山的,但是,红彤彤的活火山导游是不会带我们去的……看看这火山喷发后残留下的地面,就算眼前真的有座火山在缓缓喷发,我才不敢靠前呢!

看完火山就该去吃吃喝喝了。大岛上的夏威夷果Makadamia Nuts很著名,销往世界各地的夏威夷果就是这里出产的。夏威夷果不便宜,一包300克的在百元上下,据说这没有水分的水果十年才结一次,所以价值不菲。

火山岛的导游是台湾人,非常的温文尔雅,我和老公、我姐是团中唯一要在火山岛住宿一日的,当天下午4:30他将其他团员安排在我们宾馆附近的一个公园游览,然后送我们去宾馆安顿,并一路详细介绍了宾馆周边的饭店是什么口味什么菜式什么价位,之后再回公园接团员送机场。在酒店check in的时候他告诉我,因为机票紧张旅行社为那些要回瓦胡岛的团员定到的是最晚班的飞机,社里要他如往常一样4点半就送大家去机场,他于心不忍,不想让大家在机场呆3个多小时,所以特意加了公园景点,之后还要带大家去他熟悉的华人餐厅打包外卖去机场食用,真真是个好导游!

我们入住的酒店房内设施比较老旧,但窗外的临海景观真是一流。

趁着天还没黑,我们又到了酒店边的公园,那无意中邂逅的美景哟,足够我回味好一阵子了……那晚,我们坐在公园面海的长椅上,一直看着夜幕低垂、夕阳落下、晓月浮现……这辽阔清静的美景给我们的火山之行画上了圆满的句号!



夏威夷入住酒店的游泳池

以后再回来夏威夷直飞毛伊岛了

夏威夷时间2月21日,我们从大岛飞往毛伊岛。这趟航线游客不多,能容纳100多人的717仅仅搭载了20多名乘客,所以,我们三人各占据一个窗口。

空中飞行了仅20多分钟,毛伊岛的秀丽景色就尽收眼底了——毛伊岛上的热带植物园,不是很大,但是景色浑然天成,居然还是免费开放的!怎么人家夏威夷有这么多免费的漂亮公园?途中还看到了一家著名的高尔夫球场,据称奔驰杯将在那儿举行,老虎伍兹也常常出没。

中午饭前到达捕鲸镇(Lahaina),说是捕鲸镇,那儿现在早就不捕鲸了,码头上可以出租的游艇让小镇热热闹闹的很有气氛。捕鲸镇像waikiki一样是冲浪胜地,大海上可以见到不少冲浪的健将——毛伊岛的美景让我们叹服,其他的岛屿相比之下逊色不少,老公说以后再回来夏威夷直飞毛伊岛了。

中饭在度假区享用,没想到饭后去到的那片海滩是最美的!在这里,我们三人唯一一次下海踩到了海水,海边邂逅的加拿大小女生Amily,2岁半,腼腆可爱,我主动凑上前跟她手拉手,对她的妈妈说:我有个儿子比她大半岁。跟AMILY玩耍的时候我真的很想念儿子!总会有那么一天,我一定会带他来看这片海……